

中国A股可期加入国际主流指数

新华社纽约5月26日电 (记者 王乃水 黄继汇 孙鸣梦) 国际指数公司富时集团(FTSE)26日宣布,正式启动将中国A股纳入全球基准指数的过渡计划。而根据摩根士丹利资本国际公司(MSCI)官网信息, MSCI将于下月公布其年度审查结果,届时中国A股是否会被纳入影响力更大的 MSCI 基准指数将正式揭晓。

华尔街有关专家接受新华社记者采访时表示,富时抢在MSCI年度审查结果公布之前宣布将中国A股纳入其全球基准指数,从某种程度上是对中国资本市场逐渐开放的一种肯定,将对中国A股形成长期利好,而这也将在某种程度上刺激MSCI,提高中国A股纳入MSCI基准指数的可能性。

此前,知名投行高盛表示,MSCI有

50%概率在6月份宣布将中国A股纳入其基准指数,如果今年无法纳入,明年纳入指数的概率接近100%。

富时26日在其新闻公告中表示,鉴于合格境外机构投资者(QFII)及人民币合格境外机构投资者(RQFII)审批额度的进一步增加和申请流程的改善,富时推出了两个包含中国A股的新兴市场指数。

富时表示,中国A股在这两个指数中的权重取决于QFII及RQFII审批额度总规模,其初始权重约为5%,在中国A股完全自由可供国际投资者投资时,该权重有望增至32%(以2015年3月31日市值计算)。如把包括B股、H股、民企股和红筹股的全部中国股票计算在内,中国股票的权重届时将占到富时新兴市场指数的50%。

美国信安环球股票有限公司董事总经

理兼基金经理李晓西接受记者采访时表示,包括QFII、RQFII、沪港通以及筹划中的深港通在内,中国政府推动资本市场对外开放的举措有目共睹。

他说,中国也已明确提出希望人民币加入国际货币基金组织(IMF)特别提款权货币篮子,人民币国际化进程有望进一步加快。中国资本市场对外开放力度不断加大的趋势是十分明朗的,正是看到这一点,富时才有预见性地启动将中国A股纳入其全球基准指数的计划。

富时的这一举动还有望倒逼MSCI加快将中国A股纳入其基准指数。信安环球股票有限公司目前管理着约800亿美元的全球股票基金。李晓西说,近年来富时指数发展势头很好,越来越受到全球各大基金经理的欢迎,在配置环节上,其本身就较

MSCI指数有成本优势,在其产品内容正式吸纳中国元素后,如果MSCI不能跟上,就会面临丢失市场份额的风险。

专家们普遍认为将中国A股纳入全球知名指数是好事。原摩根大通首席股票策略师、现美国市场研究公司Fundstrat创始人托马斯·李认为,中国A股纳入国际知名基准指数,将为市场注入更多资金,增强市场活力,并将促使中国股市发展更加规范。

不过,中国A股要进一步增强国际影响力,还需继续推动资本市场的对外开放。凯利资产管理公司投资风险总监严鸣表示,中国A股能够最终成为全球股指的一部分并占有相应份额,还要解决好人民币自由兑换及A股的全球流动性等问题。

美国沃尔玛超市枪击案 凶手为空军飞行员

新华社华盛顿5月26日电 (记者 关建武 穆东) 美国警方26日证实,北达科他州大福克斯市一家沃尔玛超市当天发生的枪击案的凶手是一名空军飞行员。

现年21岁的马塞尔·威利斯是驻扎在大福克斯市美国空军基地的一名飞行员。他26日凌晨走进一家沃尔玛超市,开枪射击两名员工,致一死一伤,随后自杀。据大福克斯市警方介绍,他还朝第三名员工开枪射击,但没有打中。

“我们尚未能发现他与受害者存在任何

联系,”警方发言人德里克·齐梅尔在新闻发布会上说,“目前,没有明显的(杀人)动机浮出水面。”

齐梅尔说,伤者已被送往大福克斯市的奥特鲁医院,没有生命危险。威利斯经抢救无效后死亡。

大福克斯市空军基地说,基地调查部门正与警方一同对事件展开调查。基地网站信息显示,这处基地内共有3000名军人。

大福克斯市位于北达科他州东北部,拥有5.5万人口。

墨西哥龙卷风灾害已致13人死亡

新华社墨西哥城5月26日电 (记者 钱泳文) 据墨西哥媒体26日报道,墨西哥中北部科阿韦拉州因龙卷风袭击而死亡的人数升至13人。

报道说,科阿韦拉州总检察署26日公布的遇难者包括3名儿童和10名成年人。

此外,目前仍有一名9个月大的婴儿和一家4口人下落不明。

一股持续时间短但破坏力巨大的龙卷风25日袭击了科阿韦拉州阿库尼亚市。此前有报道说,龙卷风造成至少6人死亡、229人受伤。

休斯敦遭暴风雨侵袭变水城



5月26日,在美国得克萨斯州休斯敦,人们从河水漫溢的桥上经过。

美国南部的得克萨斯州和俄克拉何马州连日来遭到历史罕见的强暴风雨袭击,目前已造成5人死亡、2人失踪,数千人无家可归。休斯敦25日也遭遇大暴雨,城市道路被淹,部分社区房屋进水,近3千户人家断电,许多汽车抛锚在公路上。

新华社发

阿富汗首都发生激烈枪战和爆炸



5月27日,在阿富汗首都喀布尔市中心,几名警察持枪警戒。

阿富汗首都喀布尔市中心使馆区26日深夜发生激烈枪战和爆炸,目前伤亡情况尚不明朗。据悉,袭击目标疑为一家主要以外国人为客源的客栈。警方已经封锁了附近区域,尚无任何组织或个人宣称制造了这起事件。

新华社发

印度高温天气致死超1100人

新华社孟买5月27日电(记者 余勇刚) 据印度媒体报道,截至26日,印度部分地区高温天气导致的死亡人数已超过1100人。

印度报业托拉斯报道说,截至26日,印度南部的安得拉邦因高温天气造成的死亡人数升至852人,特伦甘纳邦的死亡人数增加到266人。此外,在古吉拉特邦、奥里萨邦、西孟加拉邦也均有死亡人数报告,共约有数十人死于高温天气引发的中暑。

最近一周以来,高温天气在印度持续肆虐,首都新德里的最高气温逼近45摄氏度。

东南部一些地区的最高气温甚至达到48摄氏度。

印度气象局网站公布的报告显示,27日特伦甘纳邦局部地区将迎来降雨,但是安得拉邦和特伦甘纳邦总体仍面临高温威胁,情况在28日将得到缓解。

印度每年雨季到来前都面临高温天气的威胁。安得拉邦去年4月至6月间约90人死于高温天气。西南季风通常在6月1日到达印度西南部的喀拉拉邦,开启印度的雨季,到6月15日季风将覆盖印度全境。

尼日利亚东南部村庄遭袭

新华社阿布贾5月27日电 尼日利亚东南部贝努埃州当局26日说,近日该州数座村庄遭武装人员袭击,死亡人数恐上百,袭击人员据信为游牧部族富拉尼人。

贝努埃州州长加布里埃尔·苏斯瓦姆发布声明说,身穿军装的游牧部族人员23日袭击该州洛戈地方政府所在区域的村庄和难民营,任意向人们开枪。

尼日利亚一名高级军官说,洛戈地区5座村庄发生战斗,交火持续数日。

当地警方发言人奥斯汀·埃泽阿尼说,洛戈地区的3座村庄24日遭疑似富拉尼人的不明武装袭击,当天证实有23人遇害。他说,警方尚未确定袭击的动机,已派人前往事发村庄调查。